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YF7F50.24 cmQ] 9O WA F2 H cm G 7F?

(AZ) = 50.24 + 3.14 = 16( cm)
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95 [ Asoiaol
32.97 cm @)

(@) 18 cm
> cm
> cm
[> HE': 105cm
[> ®HE 56.52cm

@ = 32.97 = 3.14 = 10.5( cm)
© = 18 x 3.14 = 56.52( cm)
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@ #]20]23cmQ ¢

A2 Fot 345 AFE AXDE
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® AE 4cm

@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)
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Ao HtZE : 3em

DF 1 3x2x3.14 = 18.84( cm)
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188.4 + 3.14 = 60(

m)
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[> ®EH: 158m

H2e 59 8o 2.8 x 5 = 14(HH) FU ot
36 x 3.14 x 14 = 1582.56( cm)= 15.8256(m)
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£ AE0] 20mel ¥ Bofe] 54 E
7tgol= ¥ mE AA5Y7R

> = m
[> &l 125.6m

(7rgol7t AL Ad) = (352 E4) x2
=20x3.14x2 = 125.6(m)
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AF7F 12,56 cm$] @ BH220] 1.75cmel ¥
yol7 12.56 em? <1 ¢ @ ¥Z=7}157cm ¢ Y

wol7F 28.26 cm? Q1 ¥
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§lx) 2] Zolg ulwa] Bt
H122-8 oemet 5
@D ox2x3.14=12.56,0=2cm

@ HHAE 1.75cm

@ oxox3.14=1256,0=2cm
@ox2x314=157,0=25cm
®oxox3.14 =2826,0=3cm
wrabA Yol 7t 7t 2 92 @YY
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AF | ¥9F | 99 4Hol

12.56 cm?

> &

> £

> HE 4em
> Hg 12.56cm

st AERE etz 2L

X 3.14 = 12.56

D

xD: 12.56 + 3.14
[]
=2

g
YF 1 4x3.14 = 12.56( cm)
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> ®eh: 141.3cm?

Z ¥ Qo] Z2 W1 o] W] Fo] B 6emo| 22 AR HE
o] "ole (Z ol ol (32 ¥4 Hol) 4yt
(9%x9x3.14) — (6 x 6 x 3.14)

= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




-
(V)
_l>~
o
rsk
4
£

1o,

it

dg1o] dol& T 2.

4em-

>
> Hgh: 22.84cm

<8><3.14x%)+ (4><3.14><%) +4

= 12.56 4 6.28 + 4 = 22.84( cm)




Z2Fe o] 2152 Zol7t 8em o, A&t
oA 2
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16 X 3.14 + 8% 3.14 x 2

50.24 4 50.24

= 100.48( cm)

?0] UF)x2
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(2x2x3.14) — (4 x4 +2)
= 12.56 -8
= 4.56( cm?)
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- (A& v 1)=6.28(cm)
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277} 69.08cm? Y} E¥9] oI/} 36.4em8l BAZIFo]
ohoohg [ Job] gwe 48 AgoAe,

145

29| Yo7t A2t Wolmet
[ Jem?wh2 o Wy

>
[> = 297.13cm?

n
o
=

[ V)

Ao] ¥HA) 5

(HFA] )2 x 3.14 = 69.08

(HF2]5)x6.28 = 69.08

(HF2] )= 69.08 + 6.28

(§F2]5)= 11(cm)

@e] wo] 11 x11 x 3.14 = 379.94( cm?)
AR & Holdo] 1 36.4+4=9.1(cm)
A2l Yol 1 9.1x9.1 = 82.81(cm?)

(He] Wol)-(BAZE 2] o)
= 379.94 — 82.81 = 297.13(cm?)
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IYT 29 D + B, @ + @k 247t ¥ Bo] 6em] WY
Yk,

wheba] A f2 o] Yol FPANAFG 2 WololA v Fol
6cm?l ¥ HolE W A 254t

(12x10) — (6 x 6 x 3.14)

=120 - 113.04

= 6.96( cm?)




19. ot AL AR 7, L, 1S AFOR St 4t g
Aoy, AE v Zdol7t 20cmo]d, AR 1LE 2oz
She Hho] et AR L& A FO 2 o= vhle] Y59 g

©]125.6cmd W, A 1E& AFO R Sl HHUe] 9FE FolA e,

>
> ®eh 125.6cm

AR L2 AEL = st HHE Y
20 x 3.14 + 2 = 31.4(cm)

Hde L= ol

{(125.6 - 31.4) + 3.14} x 2 = 60( cm)
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> cm
> " 125.6cm

7+ =20

T} = 40 - 20 = 20( cm)

U+ =32

L} =32 -20 = 12(cm)

7} =20 - 12 = 8(cm)

A4 =9 -

(8% 3.14) + (12 x 3.14) + (20 x 3.14)
= 25.12 + 37.68 + 62.8

= 125.6( cm)
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48.84 cm

Holt w50l 6em & U 1749 Hole} 7tz A27} 242}
10cm , 6emel HAF2H 3717 el Wolet 2 e,

(o] ALz B Hol)

6x6x3.14 + 10 X 6 x 3 = 293.04( cm?)
GEESORIREEE)
=10%x3+3x2x3.14 = 48.84( cm)
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= cm

| 2
> HE: 188.16.cm?

A @9 xS [ &t 5,

& @2 A S 3x [ |YYrt,

(o9 Woh)=[ [x[ |x3.14
(dapelsel)= 3x[ [ x(3x[ ])x3.14
=9x ([ Jx[ |x3.14)

=9x (2 @9 Hol)

ohebA, (A 2E o yol) &

= (A9 Hol) x(9-1)

— 23.52 x 8 = 188.16( cm?)




@2] Hol= (5x 5 x 3.14) x % = 39.25(cm?)
@9] Hol= (3x3x3.14) x ; = 14.13(cm?)

(@] Yol)=39.25 - 14.13 = 25.12(cm?)

@9 FtA & : (FEAE)x(§tA]5)x3.14 x % = 25.12(cm?)
(FEA] )% (T2 5)x1.57 = 25.12
(Bt F)x (FFA]&)= 25.12 + 1.57
(SE2 )% (§FA]8)= 16
(Ft2)5)= 4(cm
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HHy =
T &

8cm ] ¥ Wol|E W
(16 x 16 — 8 x 8 x 3.14)
= (256 — 200.96) x 4
=55.04 x4

= 220.16( cm?)
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[ 2
> ®E: 73.68cm

1
:(9x4)+(9x2x3.14)x§x2

= 36 + 37.68
= 73.68( cm)




